



# ОБЩИНА ВРАЦА

гр. Враца 3000, ул. "Стефанакн Савов" № 6, тел. 092/624581, факс 092/627085, e-mail: obshtnavr@b-trust.org

ДО

Г-ЖА ИРИНА ИВАНОВА

Г-Н РУМЕН ПЕТКОВ

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ ОТ ГРУПАТА НА СДС

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ВРАЦА

ОБЩИНА ВРАЦА  
3000-ВРАЦА

Регистрационен индекс и дата

ПОС - 24/11

30.11.21

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ИВАНОВА,  
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТКОВ,**

Във връзка с Ваше питане № ПОС № 24/ 29.10.2021г., относно средства за обезпечаване на направените разходи в частта за организационно- техническото обезпечаване на изборния процес от образователните институции на територията на община Враца, Ви уведомявам следното:

Средствата за обезпечаването на изборите са осигурени в бюджета на Република България. За изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021г. и за втори тур на изборите за президент и вицепрезидент на републиката на 21 ноември 2021г. от общинска администрация Враца не са изисквани план- сметки по видове разходи. С писмо от областна администрация Враца, получихме уведомление за размера на финансовите средства разпределени за Община Враца.

Средствата отпуснати от държавния бюджет на Община Враца са предвидени за подсигуриране на транспорт на секционните комисии, копирна техника и консумативи за нея, канцеларски материали, хартия за табла, линии, калкулатори, фенери, папки, формуляри и други материали необходими за изборния процес. Нещо повече, с тези средства трябваше да се осигурят и необходимите материали за обезпечаване на здравословни условия на труд на членовете на СИК и на останалите участници в изборния процес, т.е. достатъчно като ресурс маски хирургични, маски тип FFP2, дезинфектанти за ръце, повърхности и под, защитни облекла, ръкавици и достатъчно количество резерв за обезпечаване на секционните комисии в случаи на изчерпване в изборния ден.

Относно направените разходи от училищата, факт е, че тази година имаше 4 пъти избори, което наложи служебни лица от образователните институции да бъдат ангажирани и да се заплаща извънреден труд. Община Враца няма собствен ресурс за компенсиране на направените разходи и не е събирана информация за тях.

В момента се извършва заплащане на членовете на избирателните комисии, осчетоводяване и подготовка на финансов отчет за получените средства. При наличие на свободен финансов ресурс, своевременно ще изискаме справки за направените от образователните институции разходи и ще направим компенсиране до размера на отпуснатите от републиканския бюджет средства.

Относно увреждането на материално техническата база на училищата, при инструктаж на техническите лица изрично се изисква отговорно отношение и опазване на училищното имущество. При констатиране на такова трябва, своевременно да се състави протокол и да се подаде сигнал до община Враца за оценяване и отстраняване на щетите. Към момента няма сигнали за увреждане на материално техническата база.

В края на този продължителен изборен процес, изказвам благодарност за проявената отговорност и проявената солидарност за безпроблемното реализиране на изборните.

**С УВАЖЕНИЕ,**

**КАЛИН КАМЕНОВ**  
Кмет на Община Враца